Pouzijte db
https://is.muni.cz/auth/el/phil/podzim2020/ISKB56/um/06_prednaska/kinoart-projekce
.sqlite - oproti verze z pfednasky ma pfehlednéji pojmenované sloupce

Databaze obsahuje seznam vSech projekci v kiné Art v roce 2015. Co fadek to
projekce.

. Vypiste vSechny projekce filmu, které zacinaji na S nebo kon¢i na A, sefazené dle

sv v

2. Vypiste vSechny projekce prvni pllky roku filma, které zacinaji na S nebo konci na A,
sefazené dle poctu prodanych listkd (od nejvysSiho po nejnizsi)

3. Vypiste pocet projekci prvni pulky roku film(, které za&inaji na S nebo konci na A

4. Vypiste dubnové projekce. U kazdé vypiste nazev filmu, datum a ¢as projekce,
celkovy pocet prodanych vstupenek, pocet prodanych vstupnenek za plnou cenu a
pocet vstupnek, které za plnou cenu nebyly (tedy razné slevy,...) - tento posledni
sloupecek pojmenujte “vstupenek_se_slevou”

5. Vypiste celkovy pocet prodanych vstupenek na jednotlivé filmy béhem celého roku
(kazdy radek bude obsahovat nazev filmu a celkovy pocet prodanych vstupenek za
v8echny projekce). Filmy budou sefazené dle abecedy.

6. Vypiste celkovy pocet projekci, celkovy pocet prodanych vstupenek a celkovou trzbu
pro jednotlivé filmy b&hem celého roku (kazdy fadek bude obsahovat nazev filmu a
pak pozadované metriky). Filmy budou sefazené dle poctu projekci od
nejpromitanéjSiho po nejmin.

7. Upravte pfedchozi dotaz tak, aby vypsal pouze filmu, které zacinaji na “B”

8. Upravte pfedchozi dotaz tak, aby zobrazil jen ty filmy, které utrzily alespori 10 000 K¢&

9. Vypiste celkovy pocet prodanych vstupenek a trzbu pro jednotlivé mésice v roce.
(kazdy radek bude obsahovat €islo mésice a pak pozadované metriky)

a. Bonus: zkuste data pfenést do excelu/spreadsheetu a vytvofit sloupcovy graf,
ktery pro kazdy mésic zobrazi poCet vstupenek a trzbu

10. Upravte pfedchozi dotaz tak, aby zobrazil i pocet vstupenek prodanych za zlevnénou
cenu - tento sloupecek pojmenujte “celkem_vstupenek_se slevou”

11. Upravte pfedchozi dotaz tak, aby zobrazi pouze mésice, kde se prodalo maximainé
1000 vstupenek se slevou

Napovédy:

ad 4) Sloupecek “vstupenek_za_zlevnenou_cenu” v databazi nehledejte, musite ho spocitat
na zakladé existujicich sloupecki
ad 10) pomoZte si pfikladem 4

Reseni

1.

SELECT * FROM kino_projekce WHERE film LIKE "s%" OR film LIKE "%a" ORDER
BY celkem_vstupenek DESC

SELECT * FROM kino_projekce WHERE cas_projekce <'2015-07-01' AND (film
LIKE "s%" OR film LIKE "%a") ORDER BY celkem_vstupenek DESC

SELECT count(*) FROM kino_projekce WHERE cas_projekce < '2015-07-01' AND
(film LIKE "s%" OR film LIKE "%a")


https://is.muni.cz/auth/el/phil/podzim2020/ISKB56/um/06_prednaska/kinoart-projekce.sqlite
https://is.muni.cz/auth/el/phil/podzim2020/ISKB56/um/06_prednaska/kinoart-projekce.sqlite

10.

11.

SELECT film, celkem_vstupenek, vstupenek_za_plnou_cenu, celkem_vstupenek -
vstupenek _za_plnou_cenu as vstupenek_se_slevou FROM kino_projekce WHERE
cas_projekce >="'2015-04-01' AND cas_projekce < '2015-05-01'

a. Duben Ize omezit i jinymi zpusoby viz videa 4. Pfednasky

b. V3&iméte si, jak je zkonsturovany sloupecek vstupenek_se_slevou, databaze

prosté pro kazdy fadek odecte hodnotu dvou existujicich sloupeckl a tim
vytvofi sloupecek novy

SELECT film, sum(celkem_vstupenek) FROM kino_projekce GROUP BY film
ORDER BY film
SELECT film, count(*), sum(celkem_vstupenek), sum(celkem_trzba) FROM
kino_projekce GROUP BY film ORDER BY count(*) DESC
SELECT film, count(*), sum(celkem_vstupenek), sum(celkem_trzba) FROM
kino_projekce WHERE film LIKE "b%" GROUP BY film ORDER BY count(*) DESC
SELECT film, count(*), sum(celkem_vstupenek), sum(celkem_trzba) FROM
kino_projekce WHERE film LIKE "b%" GROUP BY film HAVINg sum(celkem_trzba)
>= 10000 ORDER BY count(*) DESC
SELECT strftime("%m", cas_projekce), SUM(celkem_vstupenek),
SUM(celkem_trzba) FROM kino_projekce GROUP BY strftime("%m", cas_projekce)

a. Graf na konci
SELECT strftime("%m", cas_projekce), SUM(celkem_vstupenek),
SUM(celkem_trzba), SUM(celkem_vstupenek - vstupenek _za_ plnou_cenu) as
celkem_vstupenek_se_slevou FROM kino_projekce GROUP BY strftime("%m",
cas_projekce)
SELECT strftime("%m", cas_projekce), SUM(celkem_vstupenek),
SUM(celkem_trzba), SUM(celkem_vstupenek - vstupenek _za_ plnou_cenu) as
celkem_vstupenek_se_slevou FROM kino_projekce GROUP BY strftime("%m",
cas_projekce) HAVING SUM(celkem_vstupenek - vstupenek _za_plnou_cenu) <=
1000

a. Ize i HAVING celkem vstupenek se slevou <= 1000

Graf ma dveé osy Y, protoze jinak by hodnota trzby vzdy zvalcovala hodnotu poctu
vstupenek.
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